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 نمره

  

   1شماره صفحه

 

 مثال نقض كنيد. هئهر يک از گزاره های زير را اثبات و يا با ارا 1

2+عدد    ،  nالف( برای هر عدد طبيعي 1n  .اول است 

 ب(مربع هر عدد فرد، عددی فرد است.  

1 

2 a1 ،a2،a3   اعدادی صحيح هستند وb1،b2  ،b3 .هم همان اعداد ولي به ترتيب ديگری قرار گرفته اند 

)ثابت كنيد )( )( )a b a b a b− − −1 1 2 2 3  عددی زوج است.   3

25/1 

)، دو عدد  aاگرعدد طبيعي  3 )k +5 )و   9 )k +8 a :را عاد كند، ثابت كنيد  13 7aيا  1= =. 
 

75/0 

 1 بيابيد.  42را بر    aتقسيم عدد   ۀباشد، باقيماند 5و    3به ترتيب    7و    6بر دو عدد    aتقسيم عدد   ۀاگر باقيماند 4

 .  9مجموع ارقام آن عدد بر    تقسيم    ۀبرابراست با باقيماند،    9تقسيم هر عدد بر    ۀثابت كنيد باقيماند 5
 

25/1 

42 امتيازی پاسخ داده و مجموعا 3و امتيازی  5الات ؤآزمون علمي شركت كرده است، او به سدانش آموزی در يک  6

 و يا امتيازی ندارد.(  ال يا امتياز كامل داردؤپاسخ به هر س)كسب كرده است . امتياز  

 اين دانش آموز به چه صورت هايي توانسته اين امتياز را كسب كند؟

75/1 

 الات زير پاسخ دهيد.ؤ)شکل مقابل ( به س(G)با توجه به گراف  7

    .                                                  بنويسيد  cبه    aاز   3مسير به طول  يک  الف(  

 مشخص كنيد.  4ب( يک دور به طول  

  تعيين كنيد.  Gدر گراف را    aرأس    ۀپ( درج

 ( دليل)با ذكر    همبند است ؟  Gت(آيا گراف 

ث(  GN f  .را بنويسيد 

25/2 

 ل ارائه كنيد.يالات زير پاسخ داده و برای آنها دلؤبه س 8

 چند يال دارد؟  يرأس  11الف( يک گراف كامل 

با   8  ۀب( در يک گراف از مرتب =  رئوس لازم است؟  ههم  هرأس برای احاط، حداقل چند    3

1 

 زير پاسخ دهيد:ؤالات  به س 9

 را رسم كنيد.  C8الف( گراف 

 مجموعه از آن مشخص كنيد.  -ب( يک

 عضوی از آن را مشخص كنيد. -4احاطه گر مينيمال   ۀپ(يک مجموع

5/1 

  الات درصفحه دومؤادامه س



 باسمه تعالي

 نام و نام خانوادگي :  فیزیک  -ریاضی :    رشته   2تعداد صفحه:   ریاضیات گسستهدرس :   نهاييسؤالات امتحان    

 دقیقه 120  مدت امتحان: 06/06/1401:    تاريخ امتحان صبح 8 ساعت شروع:     دورۀ دوم متوسطه   دوازدهمپايه  

 مركز سنجش و پايش كيفيت آموزشي   1401ماه سال  شهریورنوبت درسراسركشور   و داوطلبان آزادبزرگسال   روزانه،  دانش آموزان
http://aee.medu.ir    

 سوالات پاسخ نامه دارد. رديف 
 ) استفاده از ماشين حساب ساده، با چهار عمل اصلي، مجاز است.(   

 نمره

  

   2شماره صفحه

 

)با توجه به گراف  10 )G  الات زير پاسخ دهيد.ؤبه س 

 الف( عدد احاطه گری را برای گراف زير مشخص كنيد.

     .نباشداحاطه گر مينيمال مشخص كنيد كه مينيمم    ۀب(يک مجموع

 

 

                                                                                                   

                                                                                                                               

                                                                                                                    ( )G 

25/1 

 1 نفره در يک مدرسه قرار داد ؟  15نفره و   12نفره ،   10 نفره ،   8كلاس    چهاردانش آموز را  در    45  توانمي  به چند طريق 11

ای طرح كنيد كه پاسخ آن يازدهم مسئله ۀدانش آموز پاي 6دوازدهم و  ۀدانش آموز پاي 4 گرفتنبرای كنار هم قرار  12

 باشد.  7× 4

1 

 دست آوريد.ط داده شده بهايتعداد جواب های صحيح و نامنفي معادله زير را با شر 13

  )x5 iو  =2 1 )و   4 ix  o             x x x x x+ + + + =1 2 3 4 54 9 

5/1 

 25/1 )دليل متعامد بودن آنها را بيان كنيد.(  را بنويسيد.  3×3دومربع لاتين متعامد   14

 25/1 )راه حل نوشته شود(  دست آوريد.عضوی را به    7  ۀعضوی به يک مجموع 5  ۀاز يک مجموع ، تعداد توابع يک به يک   15

مئن باشيم حداقل دونقطه از طتا م  انتخاب كنيم ، 2متساوی الاضلاع به طول ضلع  يحداقل چند نقطه از داخل مثلث 16

 ؟است    1كمتر از    نآنها فاصله شا

1 

 20 جمع نمره                                                                              "موفق باشید    "                                                                                
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1 

 

 (3مشابه کاردرکلاس صفحه ) n=3  (5/0 )، مثال نقضالف( نادرست 1

)                   ، اثبات:( 25/0)درستب(  ) ( )( ) /a k a k k k k = +  = + = + + = +22 22 1 2 1 2 2 2 1 2 1 0 25  

                                                 (8تمرین صفحه ) 

1 

)اگر  2 )( )( )a b a b a b− − −1 1 2 2 3  ( 25/0) ،زوج نباشد )فرض خلف( پس عددی فرد است3

)پس هر سه عامل  )a b−1 )و  1 )a b−2 )و 2 )a b−3  ( 25/0)  ،هم باید فرد باشند 3

 (25/0در نتیجه مجموعِ آنها هم باید فرد باشد. )

 (25/0)،اما با توجه به فرض مسأله : مجموع این سه عبارت برابر صفر است که عددی زوج است

 (6)مثال صفحه      (25/0شود.  )با توجه به تناقض ایجاد شده، فرض خلف باطل و حکم ثابت می

25/1 

3 
(12صفحه  3مثال)مشابه 

( / )
( / )

( / )

a k a k
a a a

a k a k

 + +
   =  =

 + +

5 9 4 72 0 25
7 0 25 1 7

8 13 4 65 0 25
o

o
 

75/0 

4 
( / ) ( / ) ( ) ( / ) ( / )

a q a q
a q q r

a q a q

= + = +
  = − − +  =

 = + = +
6 3 7 42 21

0 25 0 25 42 1 33 0 25 33 0 25
7 5 6 42 3 o

 (14مثال صفحه)مشابه 

1 

n...رقمی  nعدد 5 nA a a a− −= o1  را قرار می دهیم 1عدد10به جای هر توان  9و در هم نهشتی به پیمانۀ  (25/0)را بسط می دهیم  2

 (.22)فعالیت صفحه  داریم: ،(25/0)

... ... ... ... ...

( / ) ( / ) ( / )

n

n n nA a a a a A a a a A a a a−
− − −=  + + + + + +    + +  +   + + +o o oo o o

1444444442444444443 14444244443 144424443
1 2

1 2 1 1 1 1 1

9 9
1 1 1 1 1 1

0 25 0 25 0 25
   

25/1 

6 

       

( )

( / ) ( / )( / ) ( / )

( / ) ; ( / ) ; ( / )

x y x x x k k y y k

x x x

y y y

+ =       =  + =  = − +

= = =  
   = = =  

3 3 3
5 3 42 5 42 3 5 3 3 42 5 14

0 25 0 250 25 0 25
3 6

0 25 0 25 0 25
14 9 4

o o

o

1442443 14424431444442444443 1442443

 

 (28مثال صفحه مشابه )

75/1 

     (38)تعریف دور صفحه bgdcb (5/0  )ب(                (38صفحه  مسیر)تعریف cgba  (5/0   )الف(    7

 (                           37)مسأله صفحه ( 25/0)   5پ( 

  (39)تعریف گراف همبند صفحه ( 52/0) (به سایر رئوس وجود ندارد. fاز  هیچ مسیری )رأس ایزوله است دارایزیرا ( 52/0ت( خیر )

ث(  { }GN f f=( 5/0) (36)مشابه مثال صفحه 

25/2 

8 
)                                                                                (38صفحه  1ۀ مسئل) (الف ) ( ) ( )/

p p − −
= =

1 11 11 1
55 0 5

2 2
 

)                                                                                             (49صفحه ) ب( )/
8

2 0 5
1 3 1

n   
   = =   
 + +      

 

1 
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 (38صفحه )  8C (5/0)گرافرسم  )الف 9
 

}ب(  , , }D a d g= (5/0)     ( 44تعریف صفحه)    

}پ( , , , }a c e g :(46صفحه )    (5/0)  یک مجموعۀ احاطه گر مینیمال  

5/1 

 الف( 10  ( ),g c G = (ب            (52صفحه  3مشابه تمرین(    (5/0) 2 , ,h d b (75/0)   ( 46صفحه) 25/1 

11 

{
( / )( / ) ( / ) ( / )

45 37 27 15

8 10 12 15

0 250 25 0 25 0 25

       
                       
       123123123

!در صورتی که جواب را به فرم 

! ! ! !

45
8 10 12 15  

  هم نوشتند، نمره داده شود.  

 (59صفحه  مثال)

1 

به طوری که همواره  دادقرار ( کنار هم) در یک ردیف می توانبه چند طریق را دانش آموز پایه یازدهم  6دانش آموز پایه دوازدهم و  4 12

          )با توجه به باز پاسخ بودن سؤال، به پاسخ های صحیح دیگر نمره داده شود(  ( نمره1)  دانش آموزان پایه دوازدهم در کنار هم باشند.

 ( 71صفحه  تمرین) 

1 

13 ( / )

( / ) ( / ) ( / )

( / ) ( / )

1 2 3 4 1 2 3 4

2 1 3 4

2 1 3 4

4 2 9 4 7 0 25

9
9 0 25 36 0 25 36 10 46 0 25

2

5
1 5 0 25 10 0 25

2

x x x x x x x x

x x x x

x x x x

+ + + + =  + + + =
 
 =  + + =  =  + =  
 
 
 =  + + =  =  
 

o 

 ( 71صفحه 9مشابه سوال)

5/1 

 ( نمره .5/0الف( به هر کدام از مربع های لاتین مانند نمونه زیر ) 14

 (25/0متعامدند چون در مربع ترکیبی عدد تکراری نداریم. )
                                                                                            

 1 2 3  3 1 2 (64)صفحه  
1 3 2  1 3 2 
3 2 1  2 1 3 

25/1 

}اگر فرض کنیم   15 , , , , }1 2 3 4 5A a a a a a= (25/0)  و{ , , ,..., }1 2 3 7B b b b b= (25/0) ، برای تعریفf روی هر عضوA ،7 

( تعداد کل تابع های یک به یک برابر است با  25/0بنابراین طبق اصل ضرب)، (25/0اب داریم )خانت
!

!

7
7 6 5 4 3

2
    = (25/0) 

)اگر دانش آموزی از فرمول 
!

( )
!

5

7
7

2
  پاسخ دهد نمره کامل داده شود.(=

 (78)مشابه مثال صفحه 

25/1 

 ( حداقل  یک لانه4<5( ) 25/0) گیریم. طبق اصل لانه کبوتریدر نظر می (25/0مثلث کوچک را لانه ) 4و  (25/0نقطه را کبوتر ) 5 16

 (25/0گیرد. )ی)مثلث( وجود دارد که دو نقطه )کبوتر( در آن قرار م

 (82)مشابه مثال صفحه 

1 

 20 جمع نمره

 .«فرمایيددیگر بارم را به تناسب تقسيم  صحيح گرامي لطفا براي راه حل هاي  همكاران»
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